«[MpaBUNbLHO NOHATAaA OWMNOKA-3TO NYThb K
OTKPbITUIO»
U.MN.MNaBnos

Yyawmecsa 7 Krnacca



B MaTemaTnyeckux Bonpocax Henb3sa npeHebperaTb Aaxe ¢
caMbiMU MasnibIMM OLLNOKaMM.

. HboTOH

Llenn wnccnegoBaHUA:

= 1.Hantm owumbky B paccyxaeHun.

= 2.Jlatb MmaTemaTun4yeckoe obocHoBaHuMeE
HanaeHHon ownodke.

« 3.Hautm aHanornyHble npumepbl
«OLLUNOOKY.



B mMaTemMaTu4yeckux Bonpocax Henb3s npeHebperaTb gaxe c
CaMbIMN MasnbIMN OLLMOKaMM. N.HbloTOH

3agadum nccregoBaHUS:

« 1.Hayyumb obocHo8bIBaMb C8OU
YMmeep)XKOeHUS.

« 2.AHanusuposams pe3yribmam.
= 3. Haxooumb eepHoe peuwieHue.



TonbKo ¢ anrebpon HaYMHaeTCs CTporoe MaTremMaTu4yeckoe

y4eHue.
H.N.JlobauyeBckumn

Cotams B el

= 1.Bce yncna paBHbI mexay cooomn.
= 2.J1ro60e 4yncno paBHO NPOTUBOMONOXXHOMY
eMy 4ucny.

= 3.0TpuuatenbHoe 4Yucrno donblue
MOJSIOXKUTESIbHOrO.

= 2%2=5




[eomempusi rnonHa rnpuKkryYeHuUd, nomomy 4mo 3a Kaxoou 3adaqvel
CKpblgaemcsi NPUKo4YeHUe MbICrU.
B. lpoussorsios

COrIM3MbI B FCOMETIHN

= 1.YHepe3 TOUYKy He nexaluyro Ha NpPsiMou
MOXHO NpoBecTU ABe npsimble,
napannenbHble AaHHOMN.

« 2.NpamMmon yron paBeH Tyrnomy.

= 3. Bcakum TpeyronbHUK
paBHOOeOpPEeHHbIU.

=« 4.BHewHun yron TpeyroribHMKa paBeH




MpeomeT MaTemMaTUKM CTOMb Cepbe3eH, YTO He creayeT
ynyckaTb HU OQHOW BO3MOXHOCTU caenaTtb ero 6onee

3aHUMaTernbHbIM.
(B. MNackanb)

1€ BEDb INasam Caowmm\

= 1.PacctosHue ot 3emnu go ConHua
PaBHO TOMLMHE BOSIOCKA.

=« 2.Myxa BOoBoe TsaXernee CnoHa.

= 3.64=065.

= 4.Cnunyka BoBoe ANMMHHEeEe
TenerpadHoro cronba.



UMmeHHO MaTemaTuKa gaeT HageXHeulwune npaBusa: KTo um
crieayeTt — TOMy He ornaceH oomaH 4yBCTB J.
dunep

BbIBOAbI:

1.Pa3bop copnamoB nomoraet cos3HaTesibHOMY
YCBOEHUIO N3y4aeMoro marepuana.

2.PasBuBaet HabnogatensHOCTb N BOYMYMBOCTb.

3.[o3BONAET KPUTUYECKM OTHOCUTCH K U3ydaeMoMy
marepwuany.




Benunuymne yenoBeka - B ero CNOCOOHOCTU MbICSIUTD.

(B. NMackanb)

Bo3bMeM npon3BoribHOE 4YMCIo a,
0003Ha4um ero x (a = Xx).

2.00e 4yacTu 9TOoro paBeHCcTBa YMHOXUM Ha
-4a.(-4ax=4a ?).

3. K obenm yactam 3Toro paBeHcTBa
npubasum x2.(x>-4ax+4a’= x?).

4 Monyuynm:(x-2a)?= x%,x-2a=x,H0 X = a,
noaTomy a-2a=a,unnu a = -a.



COPU3M "CINMNUYKA BOBOE OJNIMHHEE TENEMPA®HOIO
CTOJIBA«

[TycTb a Om- gnuHa cnuyvkn u b dm - anuHa ctonda. PasHoCTb
mexay b n a obosHaumm yepes c .

Nimeem b -a=c,b=a+c. lepemHOxXaem gBa aTun
PaBEHCTBA Mo YacTsM, Haxoaum: b2 - ab = ca + c2. Belutem n3
obeunx yacteu bc. lNonyuunm: b2- ab - bc = ca + c2 - bc, nnm
b(b-a-c)=-c(b-a-c), oTkyaa
b=-c,HOC=Db-a,noatomyb=a-b, unna = 2b.
NOKA3ATEJIbCTBO COPU3MA

"CMNMNYKA BOABOE OJIMHHEE TENEMPA®HOIO CTOJIBA™

B BbipaxeHuu b(b-a-c )= -c(b-a-c) nponssogutca geneHne Ha
(b-a-c), a aToro genatb Henb3s, Tak Kak b-a-c=0.3HauuT,
crnyka He MOXeT ObITb BABOE ANIMHHEE TenerpadgHoro
ctonba.



Pa3bop codon3mMoB npexae BCEro pasBmMBaET
ITIOrM4YecKkoe MbiLUNeHne, T.e. NPUBNBAET
HaBbIK/ NPaBUITbHOIO MbILLNEHUS.
OBHapyXuTb OWLNOKY B cOdU3Me - 3TO
3HA4YMUT OCO3HaTb €€, a OCO3HaHNE OLLINDKM
npeaynpexnaer oOT NOBTOPEHUS €€ B
Opyrux MmateMaTuvyecKkmnx paccyXgeHusix.
[TOMHUTE, YTO BaXXHO JOOUTLCS
OTYETNMBOIro NOHMMaHUA OLLIMDOK, NHa4e
couambl OyayT 6eCcnosiesHsol.



= [na Hayana pa3depemcs, YTO xe Takoe
cocpuam? 3arnsiHem cnepBa B CfloBapb
OxeroBa: Copusm, -a, M. (KHUXH.).

= PopmManbHO Kaxyulieecs npaBuUSibHbIM,
HO MO CYLUEeCTBY JIOXXHOe
yMO3aKrir4yeHue, OCHOBaHHOe Ha
npeaHamMepeHHO HenpaBUIibHOM
nonbope NCxoaHbIX NOJSTOXKEHUMN.



Cogpuim 64 = 6o (hintCogpun3m b4 =
65 (hint, peweHune)

. rieBa MMeeM Ha Knet4yatom bymare HapucoBaHHbIU
NPSAMOYronbHUK pa3Mmepamm 5 x 13, T.e. nnowanbio
65. CnpaBa umeem kBagpat 8 x 8 = 64. Ob6e churypbl
pa3pe3aHbl HA NONapHO paBHble YacTu. OTcroaa, nx
naowaaun paBHbl; crnegoBaTeribHO, 64 = 65.

= B atom codmsme nposaBnsaeTca ewe oaHo
UHTepecHoe cBONCTBO Yncen ®unboHay4ym (OH xe
INleoHappo lNMusaHckum (1180 - 1240), ntTanbAHCKUK
MaTemaTuk). BkpaTue 3TO Tak: nepBOHaYasibHbIN
NnpAMOYronbHUK 5 X 13 paspesaH Ha Takue 4acTtu,
yto 5 + 8 =13 (no ocu x). KBagpaT e cocTtaBneH 8 x
8, T.e. cpegHee Mmexay Yyucnamm 5 n 13 B psaage
PunodoHavyuu. NoapobHee 06 I TOM MOXHO y3HATb

340€Ch.
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Bce uncna paBHbI gpyr apyry.

1) MycTb c=a+b, rae a, b -npon3BosbHbLIE YUcna .

2) a2-b2=(a-b)(a+b)

3) T.K. atb=c, TO nony4ynm cneayuiee ToxXaecTtBo: a2-b2=(a-b)c

4) packpoeM CKOOKM B npaBou 4Yactu: a2-b2=ac-bc

5) no6aBumM K npaBou u neBou Yactm "ab": a2+ab-b2=ac-bc+ab

6) nepeHecém 13 neBou Yactu B npaByto "b2": a2+ab=ac-bc+ab+b2
7) nepeHecémM U3 npaBoun 4YacTtu B neByro "ac": a2+ab-ac=ab-bc+b2
8) BbIHeceM 3a CKOOKY B neBou 4yacTtu "a", a B npaBou "b": a(a-c+b)=b(a-c+b)
9) cokpaTumM B NeBOM M nNpaBou 4Yactu Ha "a-c+b": a=b

10) T.k. a n b -nponsBonbHbLIE, TO BCE YUCIa paBHbI Apyr Apyry.

2) BbiHeceM B fieBoMn Yactu "4" u B npaBou 4yactu "5": 4(1:1)=5(1:1)
3) cokpaTum B NeBOMU M B npaBou Yactu Ha 1:1: 4=5
2)16-36+81/4=25-45+81/4

3)42-2%47%9/2 +(9/2)2=52-2*5%*9/2 + (9/2)2

4) (4 - 9/2)2 = (5 - 9/2)2

5)4-9/2=5-9/2

6)4=5

7)2x2=5.



H
[. He Bepb cBOMM rnasam d&

1.Myxa edgoe msi)kesiee CJ/IOHa.

2.PaccmosiHue om 3emsu 0o
CosnHuya pasHo moJsiluHe
80J10CKa.

3.64=63.

4.Crnnuyka edeoe OJ/IUHHee
mesieepaghHo20 cmoriba.



